DE

*MonLines

dividual

MonLines mySwing MSMO5 / MSM09
elektrische TV Wandhalterung

Montageanleitung

Lesen Sie unbedingt die Montageanleitung vor Montage - Installation - Inbetriebnahme!
Dadurch schiitzen Sie sich und vermeiden Schaden an lhrem Produkt.




DE “MonLines

dividual

Herzlichen Glickwunsch!

Mit der MonLines mySwing TV Wandhalterung haben Sie sich fir ein hochwertiges Qualitatsprodukt entschieden, das lhnen
auf hohem technischem Niveau groflen Nutzen in den Bereichen Komfort und Design bietet.

Die Einsatzfdhigkeit und Lebensdauer der MonLines mySwing Halterung hdangen vom ordnungsgemdaRen und fachgerechten
Einbau sowie der Bedienung, Pflege und Beachtung der in dieser Montageanleitung enthaltenen Anweisungen ab. Ggfs.
erforderliche elektrische Anschlisse sollten nur vom entsprechenden Fachmann vorgenommen werden.

Die mySwing MSMO05 / MSM09 Halterung wird elektrisch betrieben. Um Gefahren zu vermeiden und einen Verschleill der
eingebauten Elektronik zu verhindern, lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfaltig durch.

L LI @ @ UMTANE ettt 3
n B e 41 == =] YT L =P 4
c
e
= 3. SICNEINEILSNINWEISE.....evvecerectr bR R R R R R 4
(]
N
] A o] g1 =< 5
>
0
x 5. Programmierung VON POSTTIONEN.........uiicct s bbb 9
(g°]
<
£ 6. TASTENDELEBUNEG ...t 10
7. Tipps ZUr FENLerbER@DUNG ... 11

Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09 - Versionsnr. 2022-03




DE

“MonLines
1. Lieferumfang
Rahmen
Wandhalterung mit Schwenkarm % B B 5 S 5 5 a
F o o O 0O o ) %

|(:)O:)O:)O:) (:)O(:)O:)O:ID‘

|[coocoocooco  coocooc oo |
I%@I VESA Adapter Streben 2x

Kabelabdeckun Abdecl A I
& bdeckung bdeckung Unterlegscheibe 6x .
oben 2x unten 2x Infrarot-Empfanger .
e Schraubenschlissel
== I o — (] -
W : ’ | N A
asserwaage
Montageblatt Kabelhiille  Kabelbinder Netzadapter Schaumstoff 2x
Fernbedienung
M6x35 M6x12 M8x16 M5x25 M8 Bolzen
4X 4X 4X 4X 4X
M6x25 M8x25 M8x35 M8x60 Kunststoffdibel

4X 4X 4X 6x 6x

M6 Unterlegscheibe M8 Unterlegscheibe Abdeckkappe

© © =

4x 10x 8x

Zusatzlich bendtigtes Werkzeug:

é:g:m 4
\, Q. /

Versionsnr. 2022-03 - Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09




DE *MonLines

dividual

2. Montagehinweise

1. Gleichen Sie vor der Montage alle erhaltenen Bauteile mit dem Lieferumfang ab. Bei beschddigten oder fehlenden Teilen
kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail oder telefonisch.

2. Wahlen Sie einen Einbauort mit ausreichend Platz, um die Halterung vollstandig aus- und einfahren zu kénnen.

3. Die mySwing Halterung kann wahlweise mit links- oder rechtsseitiger Ausrichtung montiert werden. Je nach gewahlter
Ausrichtung ist die Halterung entweder um 90° links / 70° rechts oder um 90° rechts / 70° links schwenkbar (siehe hierzu
die untenstehende Zeichnung).

4. Verwenden Sie ausschlieBlich geeignetes Werkzeug.

5. Achten Sie bei Montage an einer Holzstdnderwand darauf, die Schrauben mittig im Balken zu montieren. Die
Verwendung eines Balkenfinders wird dringend empfohlen.

6. Achten Sie darauf, dass die Wand stabil und tragfdhig ist, da diese das kombinierte Gewicht von Halterung und Fernseher
tragen muss.

7. Verwenden Sie nur die mitgelieferten Schrauben und ziehen Sie diese nicht zu fest an.

3. Sicherheitshinweise

1. Verwenden Sie die mySwing Halterung nur in Innenrdumen. Die Verwendung im AuBenbereich kann Schaden oder
Verletzungen zur Folge haben.

2. Betreiben oder montieren Sie die mySwing TV Wandhalterung nicht in feuchter oder nasser Umgebung.

3. Betreiben Sie die mySwing Halterung niemals mit einem beschddigten Netzkabel oder Stecker. Bei beschddigten Teilen
kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail oder telefonisch.

Linksseitige Montage Rechtsseitige Montage

A A B

. 5|

L

xd

4
— oo oo bo
B: 0° B: 0°

A:90°
B:70°L

A: 160° a i E E A: 160°

B: 900 R A: 160° q: A: 160° B: 90° L
B:70°L B: 70°R

Gelenk A: max. 160°
Gelenk B: max. 70°L/90°R

Gelenk A: max. 160°
Gelenk B: max.90°L/ 70°R

Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09 - Versionsnr. 2022-03




DE

*MonlLines
4. Montage
aé@;
== 2
(=)
]
’I
[]
@
>e O
=2
2° °2
M8
= oo
X4 X6
60 80
h3R" (10mm§1 $3/16" (12mm)
°° o0
60
616" (5mm)

Versionsnr. 2022-03 - Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09

¢3/16 (5um)

Schritt 1

Montieren Sie den Rahmen am Schwenkarm
mithilfe des beigelegten Montagematerials.

Schritt 2
Montage an einer Beton- oder Ziegelwand:

Verwenden Sie einen M10-Bohrer fiir die
Kunststoffdiibel und einen M12-Bohrer fir
die M8-Bolzen.

Montage an einer Holzwand:

Es sind keine Kunststoffdiibel erforderlich.
Verwenden Sie fiir die Bohrlocher einen M5-
Bohrer.

Montage an einer Holzstanderwand:

Es sind keine Kunststoffdiibel erforderlich.
Verwenden Sie fiir die Bohrlocher einen M5-
Bohrer.

Achtung: Die mySwing TV Wandhalterung
kann nur auf fest verstdrkten Holzbalken /
Holzplatten montiert werden.




DE

*MonLines

T B )

dividual

Schritt 3

Befestigen Sie die mySwing TV Halterung an
der Wand mithilfe des beigelegten
Montagematerials.

amef] ©  essE |

Beton- oder Ziegelwandmontage

Holzwandmontage

Holzstdnderwand-Montage

Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09 - Versionsnr. 2022-03




“MonLines .
( ™ Schritt 4
WERIZ  MEX1Z MBI MBXIS
= = ol e
WIS M Montieren Sie die beiden VESA Adapter
o ) ]
H H g) # Streben an |hrem Fernseher mithilfe des

Versionsnr. 2022-03 - Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09

beigelegten Montagematerials. Wahlen Sie
hierzu die fir Ihr TV-Modell passenden
Schrauben und ggf. Unterlegscheiben aus.

Schritt 5

Montieren Sie die VESA-Streben am Rahmen
der mySwing Halterung. Ziehen Sie die
Schrauben fest an, achten Sie jedoch darauf,
diese nicht zu Giberdrehen.




DE

“MonlLines
Yl
Y —
|
=t 1 e
s ]
Al =5
IRa==c===ra]
: ||
JLA1| e
[ | . ~~
= , 4 @
S

Schritt 6

Bringen Sie den Infrarot-Empfanger mithilfe des doppelseitigen Klebebands direkt unten rechts an der Vorderseite des
Fernsehers oder an der Wand in der Ndhe des Fernsehers an. Achten Sie darauf, dass der Infrarot-Empfanger nicht durch den
Fernseher oder andere Gegenstande blockiert wird.

Hinweis: Die Signalstarke der Fernbedienung ist von der Position des Infrarot-Empfangers abhangig. Platzieren Sie diesen an
einer zugdnglichen Stelle, an der er das Signal gut empfangen kann.

Befestigen Sie die 2 Schaumstoffpolster auf der Riickseite des Fernsehers als Schutz und Stabilisierung. Fihren Sie das Kabel
des Infrarot-Empfangers sowie das Netzkabel gemdR der Zeichnung entlang der Punkte 1 — 5 und befestigen Sie beide Kabel
mithilfe der beiliegenden Kabelbinder und -hiillen. Setzen Sie die Abdeckungen jeweils oben und unten an der Halterung
auf.

Hinweis: Lassen Sie beim Anbringen der Kabelbinder ausreichend Spielraum, damit sich der Schwenkarm im maximalen
Winkel nach links und rechts bewegen kann. Die Kabelldnge sollte die Bewegungsfreiheit der TV Wandhalterung nicht
beeintrachtigen.

Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09 - Versionsnr. 2022-03




*MonLines DE

dividual

5. Programmierung von Positionen
Hinweis: Fir den Betrieb der Fernbedienung werden 2 Micro Batterien AAA 1,5 V benétigt, die separat zu erwerben sind.

1. Legen Sie bei Inbetriebnahme der mySwing TV Wandhalterung zundchst lhre bevorzugten Positionen fest. Auf den
Tasten ,IN", ,OUT", ,P1" und ,P2" an der Fernbedienung kénnen jeweils verschiedene ausgewdhlte Winkel
abgespeichert und durch Tastendruck automatisch aufgerufen werden. Bitte beachten Sie, dass das vollstandige Abrufen
eines automatischen Bewegungsvorgangs aus mehreren Einzelschritten besteht, zwischen denen einige Sekunden
Wartezeit liegen kénnen.

2. Fahren Sie die Halterung durch Betdtigen der Taste ,,OUT" vollstdndig aus (der voreingestellte Standardwert ist 90°).
Méchten Sie die Taste ,,OUT" mit einer neuen Position belegen, stellen Sie diese zundchst handisch frei ein. Bewegen Sie
die beiden Gelenke der Halterung hierzu jeweils beliebig mit der Hand nach links oder rechts, bis die gewiinschte
Position erreicht ist. Betatigen Sie nun gleichzeitig die beiden Tasten ,M" + ,OUT", um die aktuell ausgewahlte Position
auf der Taste ,,OUT" einzuspeichern. Zur Bestdtigung ist ein 2-facher Signalton zu héren. Der Standardwert ist nun mit
der aktuell ausgewdhlten Position tberschrieben.

3. Aufden Tasten ,P1" und ,P2" kdnnen weitere bevorzugte Positionen abgespeichert werden. Stellen Sie hierzu, wie oben
beschrieben, hdndisch die gewiinschte Position ein und betdtigen Sie gleichzeitig die beiden Tasten ,M" + ,P1" bzw. ,M"
+,P2", um die aktuell ausgewdhlte Position auf der Taste ,,P1" bzw. ,,P2" einzuspeichern. Zur Bestdtigung ist ein 2-facher
Signalton zu héren. Der Standardwert ist nun mit der aktuell ausgewahlten Position liberschrieben.

4. Durch Betdtigen der Taste ,IN" féhrt die Halterung zurick in ihre Ausgangsposition (der voreingestellte Standardwert ist
0°). Mochten Sie die Taste ,IN" mit einem neuen Winkel belegen, kénnen Sie diesen ebenfalls per Hand
einstellen. Betdtigen Sie anschlieBend gleichzeitig die beiden Tasten ,M" + ,IN", um die aktuell ausgewdhlte Position auf
der Taste ,IN™ einzuspeichern. Zur Bestatigung ist ein 2-facher Signalton zu horen. Der Standardwert ist nun mit der
aktuell ausgewahlten Position iberschrieben.

Hinweis: Die mySwing Halterung verfligt iber keine globale Reset-Funktion. Mdchten Sie eine gespeicherte Position
abandern, so liberschreiben Sie diese jeweils separat durch eine neue Position, wie in den obigen Abschnitten beschrieben.

Versionsnr. 2022-03 - Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09




DE

*MonLines

6. Tastenbelegung

ouT

4)

AUTO

ouT

= E

dividual

Die Halterung bewegt sich in die auf "P1" gespeicherte Position. Durch
gleichzeitiges Betdtigen der Tasten "M" + "P1" kénnen Sie eine neue Position fir
"P1" festlegen (Standardwert: 30°). Zur Bestatigung erfolgt ein 2-facher Piepton.

Die Halterung bewegt sich in die auf "P2" gespeicherte Position. Durch
gleichzeitiges Betdtigen der Tasten "M" + "P2" kdnnen Sie eine neue Position fir
"P2" festlegen (Standardwert: 60°). Zur Bestatigung erfolgt ein 2-facher Piepton.

Die Halterung bewegt sich in die auf "IN" gespeicherte Position (Standardwert: 0°).
Durch gleichzeitiges Betatigen der Tasten "M" + "IN" kénnen Sie eine neue Position
far "IN" festlegen. Zur Bestatigung erfolgt ein 2-facher Piepton.

Halten Sie die linke / rechte Pfeiltaste gedriickt, um das vordere Gelenk der
Halterung nach links / rechts zu schwenken. Durch Loslassen der Taste stoppt die
Bewegung. Der maximale Schwenkbereich ist in beide Richtungen begrenzt durch
den Abstand des Schwenkarms von der Wand, um Kollisionen zu vermeiden.

Die Halterung féhrt automatisch in die letzte zuvor ausgewdhlte Position zuriick.
Dieser Winkel wird jeweils automatisch gespeichert und laufend aktualisiert.

Die Halterung bewegt sich in die auf "OUT" gespeicherte Position (Standardwert:
90°). Durch gleichzeitiges Betdtigen der Tasten "M" + "OUT" kdnnen Sie eine neue
Position fuir "OUT" festlegen. Zur Bestdtigung erfolgt ein 2-facher Piepton.

Dient jeweils in Kombination mit den Tasten "IN", "OUT", "P1" oder "P2" zum
Speichern von Positionen auf diesen Tasten.

Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09 - Versionsnr. 2022-03




*MonLines DE

dividual

7. Tipps zur Fehlerbehebung

Fehler Mégliche Ursachen Uberpriifung
Die Halterung bewegt sich nicht. Leere Batterie / Wenn die Signalleuchte auf der
Defekte Fernbedienung Fernbedienung aufleuchtet, aber

kein Signalton zu horen ist, ersetzen
Sie die Batterie in der
Fernbedienung. Besteht das Problem
weiterhin, kontaktieren Sie uns gerne
per E-Mail oder telefonisch.

Keine Netzverbindung Uberpriifen Sie den  korrekten
Anschluss des Netzkabels an der
Halterung sowie des Netzsteckers an
der Steckdose.

Keine Infrarotverbindung Uberpriifen Sie die Position des
Infrarot-Empfangers und platzieren
Sie diesen ggf. an einer besser
zuganglichen Stelle.

Fehlerhafte Bedienung Wenn Sie nach dem Betdtigen einer
Positionstaste lediglich einen
zweifachen Signalton héren, befindet
sich die Halterung bereits in der auf
dieser Taste gespeicherten Position.

Nach automatischem Zuriickfahren in Ubersteuerung Bewegen Sie die Halterung zundchst
die Ausgangsposition (0°) vollfihrt mithilfe der Pfeiltasten in eine leicht
die Halterung eine leichte vor der bisherigen Ausgangsposition
Ruckelbewegung. gelegene Stellung. Betdtigen Sie nun

gleichzeitig die beiden Tasten "M" +
"IN". Die aktuelle Position ist nun als
neue Ausgangsposition auf der Taste
"IN" gespeichert (siehe hierzu auch
Abschnitt 5.4).

Versionsnr. 2022-03 - Montageanleitung MonLines mySwing MSM05 / MSM09 11




Montageanleitung

MonLines mySwing MSMO5 / MSM09
elektrische TV Wandhalterung

Sprechen Sie uns an

Ihr MonLines-Handler/Fachpartner

Anderungen vorbehalten

o).

Aty - MonLines E-Mail: info@monlines.de

[ ] | [ ]
Am Marienhof 8 Web: www.monlines.de o IVI O n LI n e S
22880 Wedel Tel.: +49 (0) 4103 /90387 - 0

dividual

Germany Fax:  +49(0) 4103 /90387 - 11




